

Poštovani,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na simpozij povodom obilježavanja Svjetskog dana kralješnice

## STENOZA SPINALNOG KANALA LUMBALNE REGIJE

koji pod pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (Razred za medicinske znanosti) organizira Hrvatsko vertebraloško društvo HLZ-a, u suradnji s Klinikom za reumatologiju, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju i s Klinikom za neurokirurgiju KBC Sestre milosrdnice.

Stenoza spinalnog kanala je najčešća u području lumbalne regije kralješnice. Uzroci stenozе spinalnog kanala mogu biti različiti, od razvojnih poremećaja, upalnih reumatskih bolesti, tumora i traume, ali ipak su najčešći uzrok degenerativne promjene. Stoga, s obzirom na starenje populacije stenoza spinalnog kanala lumbalne regije predstavlja sve veći problem. Uz bolove i druge simptome stenoza spinalnog kanala može dovesti do progresivnog smanjenja funkcionalne sposobnosti i konačno do paraplegije. Njezini simptomi se mogu zamijeniti s drugim stanjima, a stenoza se nerijetko javlja i bez izraženije križobolje. Zato je važno na vrijeme prepoznati te bolesnike i poduzeti mjere prevencije i odgovarajućeg liječenja, koje su u rasponu od korekcije posture do kirurških zahvata.

Dakle, na 13. godišnjem simpoziju, koji organiziramo povodom obilježavanja Svjetskog dana kralješnice, obradit ćemo temu stenozе spinalnog kanala u području lumbalne regije i to od funkcionalne anatomije, epidemiologije i etiopatogeneze i kliničke slike do mogućnosti suvremene dijagnostike, konzervativnog i kirurškog liječenja, kao i rehabilitacije tih bolesnika. Vjerujemo da ćemo predstavljanjem novih spoznaja u dijagnostici i liječenju koje su nastupile u zadnjih nekoliko godina, raspravom i razmjenom iskustava riješiti neke nepoznanice i još bolje skrbiti za bolesnike s ovim ne tako rijetkim, a potencijalno onesposobljavajućim entitetom.

Simpozij će se održati u četvrtak 13. listopada 2016., u Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Strossmayerov trg 14, u Zagrebu, s početkom u 8,30 h.

Vjerujemo da ćete svojom nazočnošću pridonijeti kvaliteti simpozija.

Radujemo se Vašem dolasku!

**Prof. dr. sc. Boris Božić, dr. med.**

Suvoditelj simpozija  
Prvi dopredsjednik  
Hrvatskog vertebraloškog društva

**Prof. dr. sc. Simeon Grazio, dr. med.**

Suvoditelj simpozija  
Predsjednik  
Hrvatskog vertebraloškog društva

